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Робоча програма педагогічної практики, яка проводиться для студентів освітньо-

професійної програми «Хімія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 102 

Хімія. 

 

Розробник програми: кандидат хімічних наук, доцент, доцент кафедри неорганічної хімії 

Павлюк О.В. 
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Вступ 

Педагогічна практика проводиться у Львівському університеті відповідно до наказу 

Міністерства освіти і науки України № 93 від 8 квітня 1993 р. та навчального плану підготовки 

бакалаврів і є важливим етапом професійної підготовки випускників хімічного факультету. 

Вона безпосередньо пов’язана з навчальним процесом, оскільки дає змогу студентам 

використати здобуті теоретичні знання під час самостійного проведення навчальних занять з 

учнями, а також на практиці ознайомитися з особливостями роботи вчителя. 

Основною метою педагогічної практики бакалаврів хімічного факультету є формування 

практичних навичок педагогічної та організаційної роботи вчителя, набуття досвіду 

методичної та навчально-виховної діяльності, застосування на практиці знань, отриманих під 

час вивчення хімічних та психолого-педагогічних дисциплін. Педагогічна діяльність, як 

процес спілкування вчителя з учнями, в першу чергу, передбачає виховання у студента 

професійних якостей та вмінь, вимагає ґрунтовної теоретичної підготовки до проведення 

навчальних занять та виховних заходів, спонукає до ефективного засвоєння методики 

викладання, організації та планування своєї професійної роботи. 

Під час практики студенти використовують теоретичні знання та практичні навички, які 

засвоїли прослухавши курси «Методика викладання хімії», «Педагогіка та основи 

педмайстерності», «Психологія». Основними умовами ефективного проведення педагогічної 

практики є теоретична, практична і психологічна підготовка студентів, комплексний підхід до 

змісту та організації практики. 

 

2. Мета і завдання практики 

Мета педагогічної практики: 

 завершити формування системи педагогічних умінь та навичок, фахових здібностей 

студента, особистісно-індивідуального стилю поведінки, необхідних для майбутньої 

професійної діяльності в оптимально наближених до роботи за фахом умовах; 

 навчити студентів адаптувати та творчо застосовувати здобуті в університеті знання та 

вміння до конкретної навчальної і виховної діяльності навчального закладу; 

 на практиці оволодіти сучасними формами організації та методами навчання, 

комплексним використанням засобів навчання на уроці у загальноосвітніх навчальних 

закладах; 

 ознайомитись із системою роботи вчителя-предметника, класного керівника; 

 сформувати інтерес до систематичного поновлення знань та самоосвіти, науково-

дослідної роботи, в галузі як спеціальних, так і педагогічних наук, пошуку активних 

методів навчання як необхідної умови майбутнього професійного зростання. 

 

Головні завдання практики: 

 ознайомити студентів з організацією навчально-виховного процесу у школі, змістом та 

веденням документації, педагогічним досвідом вчителів; 

 сформувати у студентів систему професійних вмінь і навичок навчальної та виховної 

роботи з учнями; 

 навчити студентів ефективно використовувати здобуті в університеті знання з 

фундаментальних хімічних і психолого-педагогічних дисциплін, методики навчання 

хімії в умовах середньої школи, враховуючи вікові особливості учнів; 

 залучити студентів до різнобічної педагогічної діяльності, організаційної та суспільно-

корисної роботи у школі. 

 

 

3. Організація та керівництво практикою 

Загальне керівництво педагогічною практикою на хімічному факультеті здійснює 

факультетський керівник, кандидатуру якого рекомендує кафедра неорганічної хімії 
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(відповідальна за курс «Методика викладання хімії») і затверджує своїм наказом Ректор 

Університету. 

Факультетський керівник зобов’язаний: 

 від імені навчально-методичного відділу університету укладати договори на проведення 

практики з керівниками базових навчальних закладів; 

 разом із деканатом складати проект наказу про розподіл студентів за місцями практики 

та про призначення групових керівників-методистів від кафедр факультету, кафедри 

загальної та соціальної педагогіки і кафедри психології; 

 організовувати та проводити разом із груповими керівниками установчі конференції з 

педагогічної практики; 

 контролювати проходження практики; 

 оцінити результати практики на засіданнях кафедр факультету. 

Після закінчення практики факультетський керівник подає у навчально-методичний 

відділ університету фінансову та звітну документацію, звітує про результати практики на 

Вченій раді факультету. 

Досвідчених викладачів, які володіють методикою навчання хімії у середніх навчальних 

закладах, кафедри факультету призначають груповими керівниками-методистами. Їхні 

обов’язки: 

 разом з дирекціями шкіл організовувати шестигодинний робочий день студентів-

практикантів; 

 надавати методичну допомогу у плануванні навчальної роботи студентів, проведенні та 

рецензуванні уроків хімії студентів-практикантів; 

 відвідувати залікові заняття, організовувати обговорення, аналіз та оцінювання уроків. 

Наприкінці терміну практики груповий керівник разом з учителем хімії, класними 

керівниками, а також із керівниками від кафедри загальної та соціальної педагогіки і кафедри 

психології, підсумовує, оцінює роботу студентів і подає звіт про практику факультетському 

керівникові. 

Керівники від кафедри загальної та соціальної педагогіки і кафедри психології 

зобов’язані: 

 разом з учителями базових навчальних закладів планувати виховну та позакласну роботу 

студентів-практикантів; 

 відвідувати залікові уроки та виховні заходи; 

 надавати методичну допомогу, контролювати і оцінювати психолого-педагогічне 

вивчення учнів класу. 

Деканат хімічного факультету готує наказ про проведення практики та видає групі 

студентів (або окремим студентам) скерування для проходження практики у певному 

базовому навчальному закладі. 

Профілюючі кафедри контролюють педагогічну практику та заслуховують інформацію 

групових керівників-методистів на засіданнях. 

Вчена рада факультету обговорює підсумки проведення практики та приймає відповідні 

рішення. 

Директор школи зараховує студентів на практику та призначає відповідальних осіб для 

роботи з ними: заступника директора з виховної роботи, вчителя хімії та класних керівників. 

Під час практики студенти-практиканти зобов’язані дотримуватися правил 

внутрішнього розпорядку школи, виконувати розпорядження директора, його заступників і 

керівника практики. 

Студенти-практиканти беруть участь у роботі педагогічної ради школи, мають право 

користуватися бібліотекою та навчальними посібниками, які є в кабінеті хімії. З усіма 

питаннями, які виникають протягом практики, вони звертаються до керівників практики від 

університету, а також до адміністрації та вчителів базового навчального закладу. 

4. Організація практики 

Згідно навчального плану педагогічну практику студенти хімічного факультету 

проходять у VIIІ семестрі впродовж шести тижнів. 
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Розпочинається практика з проведення настановчої конференції. Крім студентів, у ній 

беруть участь декан, факультетський керівник практики, групові керівники-методисти, 

керівники від кафедри загальної та соціальної педагогіки і кафедри психології, вчителі. 

Студентів ознайомлюють із наказом ректора, програмою та завданням практики, вимогами до 

звітних матеріалів, проводять інструктаж з охорони праці та техніки безпеки. 

В перший день проходження практики студенти починають вести індивідуальний 

щоденник практики (Додаток 1), в якому занотовують усі види своєї діяльності. Студент-

практикант повинен не тільки стежити за педагогічними явищами, а й навчитися розкривати 

їхню суть. У щоденнику слід подавати аналіз фактів педагогічної діяльності, поведінки учнів, 

наводити самостійно зроблені висновки. 

На початку педагогічної практики, груповий керівник знайомить студентів-практикантів 

з керівництвом школи та вчителем хімії. Студенти ознайомлюються з історією, здобутками, 

сучасним станом і завданням базового навчального закладу, станом викладання хімії і місцем 

цього предмета в навчальному плані, правилами внутрішнього розпорядку, вимогами до 

учнівського та педагогічного колективів, проходять інструктаж з охорони праці та техніки 

безпеки. 

Під час шеститижневої практики студенти ознайомлюються із загальними засадами 

організації навчання: навчальним планом школи, місцем і роллю хімії в системі освіти 

навчального закладу, планами роботи педагогічного колективу, особливостями веденням 

навчально-методичної документації. 

Виконуючи функції вчителя хімії, студенти-практиканти повинні: 

 ознайомитись з обладнанням кабінету хімії (прилади, реактиви, наочні посібники, 

технічні засоби навчання); 

 вивчити досвід проведення уроків хімії та методику навчальної роботи вчителя-

методиста, відвідуючи уроки хімії; 

 вивчити методику проведення позакласних і факультативних занять; 

 підготувати та провести п’ять залікових уроків з хімії у 7-11 класах; 

 удосконалити методику проведення учнівського та демонстраційного хімічного 

експерименту; 

 відвідати уроки своїх колег, проаналізувати та оцінити їх. 

Виконуючи функції класного керівника, студенти-практиканти повинні: 

 проводити виховну й організаційну роботу в закріпленому класі; 

 проводити психолого-педагогічне вивчення учнів закріпленого класу; 

 підготувати та провести заліковий виховний захід у формі тематичного вечора, 

пов’язаного з хімією або іншою цікавою й актуальною темою. 

Протягом перших днів у школі студенти разом з керівниками від школи складають 

індивідуальний план роботи на весь період практики в якому слід передбачити: 

 відвідування не менше восьми уроків з різних предметів; 

 проведення пробних і п’яти залікових уроків у 7-11 класах; 

 проведення виховної роботи у закріпленому класі. 

Впродовж першого тижня практики практиканти укладають календарний план залікових 

заходів (Додаток 2) та ознайомлюють з ним керівників-методистів від хімічного факультету, 

кафедр педагогіки та психології. 

5. Форми і методи контролю. 

Контроль за проходженням студентом педагогічної практики здійснюють: 

  факультетський керівник практики; 

  вчитель; 

  керівник практики від кафедри загальної та соціальної педагогіки. 

Суть контролю полягає в їхній присутності на пробних і залікових уроках та виховних 

заходах. 

Керівник практики від кафедри психології зараховує та оцінює психолого-педагогічну 

характеристику учня (класу). 
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6. Вимоги до звіту. 

Наприкінці шеститижневої практики студент подає груповому керівникові-методистові 

письмовий «Звіт про педагогічну практику студента» (Додаток 3). Його оформляють згідно 

з індивідуальним щоденником студента-практиканта, в якому відповідно до програми 

практики звітують про виконану роботу. 

До звіту слід додати такі документи: 

 конспекти проведених залікових уроків (Додаток 4), підписані учителем хімії та 

керівником-методистом; 

 конспект або сценарій проведеного виховного заходу (Додаток 5), підписаний класним 

керівником і викладачем кафедри загальної та соціальної педагогіки; 

 психолого-педагогічну характеристику учня, оцінену та підписану викладачем кафедри 

загальної та соціальної педагогіки чи кафедри психології. Докладну інформацію про 

особливості її написання подано на сайті кафедри психології  в розділі «Практики» 

(http://filos.lnu.edu.ua/department/psyholohiji). 

 заліковий лист результатів практики (Додаток 6). 

7. База практики. 

Педагогічна практика студентів 4 курсу проводиться у базових середніх навчальних 

закладах м. Львова або у закладах освіти за місцем проживання чи майбутнього 

працевлаштування студентів. Перелік базових закладів освіти рекомендує міське (обласне) 

управління освіти, погоджується із ректоратом і відповідними факультетами університету за 

згодою базового навчального закладу. 

Головні критерії вибору базового навчального закладу університетом: 

 повинен входити до навчально-виховного комплексу університету; 

 спеціалізація закладу освіти відповідно до напряму підготовки педагогічних кадрів в 

університеті; 

 можливість забезпечення належних умов для якісного проходження педагогічної 

практики (інноваційний характер закладу освіти, наявність висококваліфікованого 

педагогічного персоналу, достатня матеріально-технічна база, налагоджені зв’язки з 

університетом). 

 

 

8. Підтвердження підсумків практики 

Результати практики обговорюють на засіданнях кафедр факультету, де студенти 

звітують та діляться своїми враженнями від практики, відбувається обмін досвідом між 

студентами та керівниками практики, висловлюються побажання і рекомендації. 

Групові керівники-методисти виставляють студентам-практикантам диференційований 

залік. 

Результати складання заліків з практики заносять в екзаменаційну відомість, ставлять в 

залікову книжку та у журнал обліку успішності. 

Студента, який не виконав програму практики та отримав незадовільний відгук або 

незадовільну оцінку при складанні заліку, направляють на практику вдруге або відраховують 

з університету. 

Керівник практики інформує адміністрацію факультету щодо фактичних термінів 

початку та закінчення практики, складу груп студентів, які пройшли практику, їхньої 

дисципліни, стану охорони праці і протипожежної безпеки на базі практики, а також щодо 

інших питань організації та проведення практики. 

 

Розподіл залікових балів 

Види роботи Сумарна оцінка  

Залікові уроки (5 шт.) 0-50 

Виховний захід 0-10 

http://filos.lnu.edu.ua/department/psyholohiji
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Психолого-педагогічна характеристика учня (класу) 0-10 

Конспекти уроків (2 шт.) 0-20 

Захист практики 0-10 

Разом: 0-100 

 

Підсумкова оцінка за педагогічну практику 

 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка в 

балах 
За національною шкалою 

А 90 – 100 5 Відмінно 

В 81-89 
4 Добре 

С 71-80 

D 61-70 3 
Задовільно  

E 51-60 3 

Fx 30-50 2 
Незадовільно 

З можливістю повторного проходження 

F 0-29 2 
Незадовільно 

Відрахування 
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центр ЛНУ імені І. Франка, 2005 – 253 с. 

4. Ковальчук О., Когут С. Основи психології та педагогіки: Навч. посібник / О. Ковальчук, 
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15. Попель П.П. Хімія. Підручник для 11 класу загальноосвітніх навчальних закладів / 
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16. Ярошенко О.Г. Хімія Підручник для 11 класу загальноосвітніх навчальних закладів / 

О.Г. Ярошенко. К.: Грамота, 2011. –232 с. 

17. Березан О.В. Хімія. Робочий зошит-посібник. 7 клас / О.В. Березан. – Тернопіль: 

Підручники і посібники, 2016. – 127 с. 

18. Букша Н.М. Хімія. 7 клас : Робочий зошит / Н.М. Букша, О.Ю. Вакуліч. – Луцьк: Дім 

книги “Волинь”, 2016. – 64 с. 

19. Савчин М.-В.М. Хімія. Робочий зошит. 7 клас / М.-В.М. Савчин. – Львів: ВНТЛ 

“Класика”, 2015. – 96 с. 

20. Ярошенко О.Г. Робочий зошит з хімії. 7 клас / О.Г. Ярошенко. – Харків: Сиция, 2015. – 

128 с. 

21. Крикля Л. С. Зошит для практичних робіт з хімії для 8 класу / Л. С. Крикля, П. П. 

Попель. – К. : Академія, 2016. – 32 c. 

22. Лашевська Г. А. Хімія, 8 кл. зошит для практичних робіт, лабораторних дослідів і 

домашнього експерименту / Г. А. Лашевська, А. А. Лашевська. – К. : Генеза, 2016. – 64 р. 

23. Савчин М.-В.М. Хімія. робочий зошит. 8 клас / М.-В.М. Савчин. – Львів : ВНТЛ-

Класика, 2016. – 160 с. 

24. Титаренко Н.В. Хімія. 8 клас: зошит для лабораторних дослідів, практичних робіт, 

домашніх експериментів, навчальних проектів / Н.В. Титаренко. – Харків : Видавничий дім 

“Весна”, 2016. – 48 c. 
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25. Ярошенко О.Г. Робочий зошит із хімії. 8 клас. / О.Г. Ярошенко. – К. : УОВЦ «Оріон», 

2016. – 144 c. 

26. Дубовик О. Робочий зошит з хімії. 9 клас. / О. Дубовик, Р. Сергуніна. – К. : В-во “ЛВК,” 

2011. – 152 р. 

27. Іванащенко О. А. Робочий зошит з хімії. 9 клас. / О. А. Іванащенко, І. Г. Михайлова, А. 

В. Путніков. – К. : Школяр, 2016. – 112 c. 

28. Савчин М. М. Хімія. робочий зошит. 9 клас / М. М. Савчин. – Львів : ВНТЛ-Класика, 

2013. – 152 c. 

29. Ярошенко О.Г. Робочий зошит з хімії для учнів. 9 клас. / О.Г. Ярошенко. – К. : Станіца-

Київ, 2009. – 128 c. 

30. Савчин М. М. Хімія. 10 клас. робочий зошит. рівень стандарту. академічний рівень / М. 

М. Савчин. – Львів : ВНТЛ-Класика, 2010. – 152 c. 

31. Дячук Л. С. Хімія. робочий зошит. 10 клас. рівень стандарту: у 2 ч. Ч.1 / Л. С. Дячук. – 

Тернопіль : Навчальна книга, Богдан, 2012. – 104 c. 

32. Дячук Л. С. Хімія. робочий зошит. 10 клас. рівень стандарту: у 2 ч. Ч.2 / Л. С. Дячук. – 

Тернопіль : Навчальна книга, 2012. – 108 c. 

33. Дячук Л. С. Хімія. робочий зошит. 10 клас. академічний рівень: у 2 ч. Ч.1. / Л. С. Дячук. 

– Тернопіль : Навчальна книга, Богдан, 2012. – 120 c. 

34. Дячук Л. С. Хімія. робочий зошит. 10 клас. академічний рівень: у 2 ч. Ч.2. / Л. С. Дячук. 

– Тернопіль : Навчальна книга, Богдан, 2012. – 112 c. 

35. Дячук Л.С. Хімія. робочий зошит. 11 клас. рівень стандарту / Л.С. Дячук.  

– Тернопіль : Навчальна книга, Богдан, 2012. – 136 с. 

36. Савчин М.М. Хімія. 11 клас. робочий зошит. рівень стандарту / Савчин М.М.  

– Львів : ВНТЛ-Класика, 2012. – 136 с. 

37. Титаренко Н.В. Хімія. 11 клас: зошит для лабораторних дослідів і практичних робіт / 

Н.В. Титаренко. – Харків : Видав. дім “Весна,” 2016. – 64 р. 

38. Василенко С.В. Книга вчителя хімії: довідково-методичне видання / С.В. Василенко, 

О.В. Єресько. – Харків : Торсінг Плюс, 2005. – 272 c. 

39. Григорович О.В. Хімія. 7 клас: плани-конспекти уроків / О.В. Григорович, А.В. 

Віценцик, О.М. Гостіннікова. – Х. : Вид-во «Ранок», 2015. – 272 с. 

40. Наволокова Н. П. Енциклопедія педагогічних технологій та інновацій / Н. П. 

Наволокова. – Харків : Вид. група “Основа,” 2009. – 176 c. 

41. Попель П.П.  Хімія – учителю. 9 – 10 класи. Навч.-метод. посіб. / П.П. Попель. К.: ВЦ 

“Академія,” 2010. – 144 с. 

42. Попель П.П. Хімія – учителю. 7 – 8 класи. Навч.-метод. посіб. / П.П. Попель. К.: ВЦ 

“Академія,” 2009. – 168 с. 

43. Савчин М.М. Уроки хімії у 8 класі: методичний посібник для вчителів / М.М. Савчин. 

– Львів : ВНТЛ, 2002. – 164 с. 

44. Савчин М.М. Уроки хімії у 9 класі: методичний посібник для вчителів та студентів 

педагогічних вузів / М.М. Савчин. – Львів : ВНТЛ-Класика, 2002. – 220 р. 

45. Старовойтова І.Ю. Усі уроки хімії 10 клас стандарт та академічний рівень / І.Ю. 

Старовойтова, О.В. Люсай. – Х. : Вид. група “Основа”, 2010. – 175 с. 

46. Хмеловська С.О. Методика викладання хімії / С.О. Хмеловська, Т.М. Деркач, Н.В. 

Стець. Дніпропетровськ: Вид-во ДНУ, 2001. – 252 с. 
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Додаткові матеріали для вчителя хімії, опис нових технологій навчання слід шукати на 

сторінках фахових видань. Окрім цього, багато інформації можна отримати за допомогою 

мережі Internet. Наприклад: 

 Хімія. Конспекти та розробки уроків – Освіта.UA 

http://osvita.ua/school/lessons_summary/chemistry/ 

 Гіпермаркет знань. Хімія http://edufuture.biz/index.php?title=Хімія 

 Хімія. Конспекти уроків http://subject.com.ua/lesson/chemistry/ 

 Конспекти уроків. Хімія. http://naurok.in.ua/conspect.html?cid=32 

 Методична скарбничка. Методичні розробки із усіх предметів, виховні заходи, бесіди. 

http://metoduchka.com/category/tochni-nauky/himija/7-klas-himija/ 

 Хімія в школі https://sites.google.com/site/himiauskoli/home 

 Хімічна лабораторія. Методичні поради та розробки для вчителів хімії http://chemical-

lab.blogspot.com/ 

 Методичний портал. Інтернет-ресурси для вчителів хімії 

http://metodportal.com/taxonomy/term/36 

 

http://osvita.ua/school/lessons_summary/chemistry/
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Додаток 1.1 

 

 

Львівський національний університет імені Івана Франка 

Кафедра______________________________________________ 

 

 

 

 

ЩОДЕННИК ПРАКТИКИ 

студента__________________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові) 

 

факультет_________________________________________ 

 

курс_____________________група____________________ 

 

спеціальність______________________________________ 

(номер, назва) 

________________________________________________________________________________ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ПРО СКЕРУВАННЯ 

СТУДЕНТА НА ПЕДАГОГІЧНУ ПРАКТИКУ 

 

Студент ________________________________________________ 
(прізвище, ім’я, по батькові) 

скеровується на _______________________ практику в 

_______________________________________________________ 
(назва школи, установи) 

 

Термін практики: з ____________ по ______________ _______р. 

 

Керівник практики від вузу, факультету _____________________ 

______________________________________________________ 
                                                   (посада, прізвище, ім’я, по батькові) 

Печатка вузу 

Декан факультету _______________________________________ 

_______________________________________________________ 
(підпис, прізвище, ім’я, по батькові) 

Керівник практики від школи _____________________________ 

_______________________________________________________ 
(посада, прізвище, ім’я, по батькові) 

Прибув у школу 

Печатка школи «__»____________р. 

_______________________________________________________ 
(посада, підпис, прізвище, ініціали відповідальної особи) 

Вибув із школи 

Печатка школи «__»____________р. 

_______________________________________________________ 

                                                 
1 Бланк щоденника практики виготовляється в типографії. З метою ознайомлення наведено дві сторінки 

щоденника на одному аркуші. 
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(посада, підпис, прізвище, ініціали відповідальної) 

1. Основні положення практики 

 

1.1. Студент, відбуваючи на практику, повинен отримати інструктаж керівника практики, а 

також: 

- оформлений щоденник (скерування про відрядження); 

- індивідуальні завдання з педагогічної практики; 

- два примірники календарного графіка проходження практики 

(один для студентів і один для керівника практики від школи) 

- скерування на практику. 

 

1.2. Студент, прибувши у школу, повинен подати керівникові щоденник, пройти інструктаж 

з техніки безпеки і пожежної профілактики, ознайомитися з робочим місцем, правилами 

експлуатації устаткування та уточнити план проходження практики. 

 

1.3. Під час проходження педагогічної практики студент зобов’язаний суворо 

дотримуватися правил внутрішнього розпорядку школи. 

 

1.4. Звіт про практику студент складає відповідно до календарного графіка проходження 

практики й додаткових вказівок керівника від вузу та від школи. 

 

1.5. Педагогічна практика студента оцінюється за чотирибальною системою й враховується 

при призначенні стипендії на рівні з іншими дисциплінами навчального плану. 

 

1.6. Студента, який не виконав вимог практики й дістав негативний відгук про роботу або 

незадовільну оцінку під час захисту звіту, повторно скеровують на практику під час канікул 

або у позанавчальний час. 

________________________________________________________________________________ 

2. Календарний графік проходження практики 

№ 

п,п 

Назва 

робіт 

Тижні проходження 

практики 

Примітка 

про виконання 

1 2 3 4 5 6  

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

 

Підписи керівників практики 
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від вузу _________________ від підприємства_________________ 
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3. Відгук про роботу студента на практиці та її оцінка 

 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

 

Підпис керівника практики від підприємства, 

установи ___________________________ 

«____»____________________ _______ р. 

Печатка 

________________________________________________________________________________ 

 

4. Висновок керівника практики від кафедри про роботу студента 

 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

 

«____» ___________________ __________ р. 

 

Залікова оцінка з практики 

______________________________ 

 

Підпис керівника практики від вузу _____________________ 



 15 

5. Робочі записи під час практики 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

______________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 

6. Правила ведення й оформлення щоденника 

 

6.1. Щоденник – основний документ студента під час проходження практики. 

 

6.2. Якщо студент проходить практику за межами міста, у якому знаходиться вуз, щоденник 

є також посвідченням про відрядження студента, що підтверджує тривалість перебування 

його на практиці. 

 

6.3. Під час практики студент повинен коротко записувати щоденне виконання 

календарного графіка проходження практики. Докладні записи слід вести в робочих 

зошитах, які є додатком до щоденника. 

 

6.4. Не рідше одного разу на тиждень студент зобов’язаний подавати щоденник на перегляд 

керівникам практики від вузу та від підприємства, які перевіряють щоденник, дають 

письмові зауваження, додаткові завдання і підписують записи студента. 

 

6.5. Після закінчення практики керівниками практики переглядають щоденник разом зі 

звітом, складають відгуки та підписують його. 

 

6.6. Відповідно оформлений щоденник разом зі звітом студент здає на кафедру. 

 

Практика не зараховується, якщо щоденник не оформлений згідно з вимогами практики. 
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Додаток 2. 

 

 

ГРАФІК ПРОВЕДЕННЯ ЗАЛІКОВИХ УРОКІВ ТА ВИХОВНИХ ЗАХОДІВ 

 

Студент IV курсу хімічного факультету _____________________ 
(прізвище, ім’я, по батькові) 

Місце проходження практики  

__________________________________________________________________________ 

Прикріплений до вчителя-предметника______________________ 

Термін практики _________________________________________ 

Виховна робота здійснена у ___________________________класі 

Керівник-методист від ф-ту ________________________________ 

Класний керівник_________________________________________ 

Керівник від каф. педагогіки _________________________________ 

 

№ 

п/п 

Дата 

 

Клас  

 

Час № каб. Тема уроку 

      

      

      

      

      

 

 

ВИХОВНИЙ ЗАХІД 

Дата Час  № каб. Тема виховного заходу 

   ___________________________________ 

___________________________________ 

 

 

 

 

Додаток 3. 

ЗВІТ ПРО ПЕДАГОГІЧНУ ПРАКТИКУ 

Студента (-ки) IV курсу хімічного факультету 

______________________________________________________ 
(прізвище, ім’я, по батькові) 

Який(-ка) проходив педагогічну практику з ____ по ________20__р. 

у_________________________________________ 

________________________________________________________ 
назва навчального закладу 

І. Навчальна робота 

1. Відвідано  ________ уроків, проведених вчителем, в т.ч. з таких предметів____________ 

Спостерігав (-ла) за проведенням ________ уроків практикантів. 

3. Провів (-ла) всіх уроків з хімії _________________________________________________ 

4. Провів (-ла) інші види занять: практичні заняття ____, екскурсії ___,  факультативні 

заняття _______, консультації ______, інші види позаурочної роботи__________________ 

5. Брав (-ла) участь в обговоренні ________ уроків студентів. 

 

ІІ. Методична робота 

1. Ознайомився (-лась) з організаційною документацією навчального закладу (якою) 
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_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

2. Працював (-ла) з такою навчально-методичною літературою : 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

3. Виготовлено наочних посібників ______, в т.ч. 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

4. Підготовлено роздатковий матеріал з _________________, зокрема 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

ІІІ. Виховна робота 

1. Провів (-ла) позакласні заходи, зокрема (відзначити який 

заліковий) 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

2. Працював (-ла) помічником класного керівника 

_________________ класу ____________ 

(прізвище, ініціали) 

3. Виконував (-ла) таку роботу як класний керівник 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________ 

4. Відвідав (-ла) виховні заходи, проведені вчителями______, 

зокрема 

_____________________________________________________________________________ 

проведені студентами-практикантами _________, зокрема 

_____________________________________________________________________________ 

 

IV. Висновки про практику 

(В довільній розповідній формі подати інформацію про свою роботу під час педагогічної 

практики, вказавши позитивні та негативні моменти практики, пропозиції щодо її 

вдосконалення) 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________  
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Додаток 4. 

КОНСПЕКТ УРОКУ 

 

Титульну сторінку конспекту слід оформити за загальною схемою: 

 

КОНСПЕКТ 

залікового уроку з хімії, 

проведеного в ___ класі __місце проведення практики____ 

«__» _________________ 20__р. 

на тему: “НАЗВА ТЕМИ” 

студентом ІV курсу хімічного факультету 

прізвище ім’я по-батькові 

 

На перших сторінках конспекту потрібно вказати мету заняття (обов'язково 

відобразивши її навчальний, виховний та розвивальний аспекти), його тип, методи навчання, 

прийоми навчання, засоби наочності й технічні засоби навчання, міжпредметні зв’язки, 

використану в процесі підготовки до уроку літературу. 

Дидактичну (навчальну) мету визначають, виходячи зі навчальної програми та 

календарно-тематичного планування. Важливо уникати формального повторення теми уроку 

або встановлення надто широкої за змістом мети, яку не можна реалізувати впродовж одного 

уроку. Для якісного формулювання мети важливо проаналізувати його зв’язки з наступними 

та попередніми уроками а також окреслити міжпредметні зв’язки. 

Розвивальний аспект слід формулювати враховуючи, що розвиток дитини, як 

особистості відбувається суттєво повільніше, ніж процес її навчання й виховання. Тому ця 

частина мети уроку може бути зорієнтована на виконання впродовж декількох уроків, а іноді 

й цілої теми. Також слід не забувати, що впродовж уроку слід розвивати одночасно культуру 

мовлення, мислення, увагу, уяву, пам’ять, здібності, сенсорну та рухову сфери. 

Виховний аспект повинен бути спрямований на виховання правильного ставлення до 

загальнолюдських цінностей, національне виховання. Не слід забувати, що виховувати 

особистість потрібно за різними напрямами, а саме: ставлення до суспільства й держави, до 

особистості, сім’ї, природи, культури й мистецтва, праці. 

Важливим елементом конспекту є план уроку з обов’язковим розподілом часу для 

кожного з елементів. План виступає своєрідним сценарієм, згідно з яким реалізуються мета та 

основні завдання заняття. Звичайно, складові елементи та розподіл часу між ними залежать 

від типу уроку. Наприклад, найбільш широковживаний урок засвоєння нових знань умінь та 

навичок включає такі етапи: 

 Організаційний частина (перевірка присутніх). 

 Актуалізація опорних знань, умінь та уявлень учнів, або підготовка школярів до 

сприйняття нової теми. 

 Оголошення, представлення теми та очікуваних навчальних результатів. 

 Вивчення нового матеріалу (його первинне сприйняття). 

Осмислення нових знань і вмінь. Систематизація й узагальнення нових знань і вмінь на 

перетворюючому і творчому рівнях. 

 Підбиття підсумків уроку. 

 Домашнього завдання. 

Після плану уроку слід відтворити навчальний матеріал. В конспекті не слід наводити 

дослівну стенограму уроку, а лише досить розгорнуто показати інформацію необхідну для 

проведення заняття. Бажано також, навести умови задач з короткими коментарями до 

розв’язку, ланцюжки хімічних перетворень з найбільш ймовірними рішеннями. Важливо 

наводити повністю зрівняні рівняння хімічних реакцій з коментарями стосовно умов перебігу 

(наявність каталізатора, необхідність нагрівання, тощо). 
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Додаток 5. 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ЗАЛІКОВОГО ВИХОВНОГО ЗАХОДУ 

Перша (титульна сторінка) 

Львівський національний університет імені Івана Франка 

Кафедра педагогіки 

 

 

План-конспект (сценарій) 

виховного заходу на тему (назва теми) 

 

проведеного у ___ класі СШ №_______ (місце знаходження школи) 

«___»______ 20___р. 

Студентом-практикантом _____ курсу ________ факультету 

_______________________________ 

(прізвище та ініціали студента) 

 

Керівник від кафедри педагогіки ____________ 

Львів-20__ 

 

Друга сторінка 

Мета виховного заходу: 

Форма проведення: 

Методи проведення: 

Засоби проведення (наочні посібники, ТЗН та ін.): 

Використані джерела: 

Далі описується хід проведення заходу. 

 

Виховний захід підписує класний керівник і перевіряє керівник від кафедри педагогіки. 

Диференційована оцінка виставляється у заліковий лист проходження педагогічної 

практики (при проведенні залікового заходу) 
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Додаток 6. 

ЗАЛІКОВИЙ ЛИСТ РЕЗУЛЬТАТІВ ПЕДПРАКТИКИ 

Студент(-ка) ІV курсу хімічного факультету 

__________________________________________________________________________ 
(прізвище, ім’я, по батькові) 

Місце проходження практики 

__________________________________________________________________________ 

 

1. ЗАЛІКОВІ УРОКИ 

№ 

п/п 

Дата Клас Тема уроку Оцінка 

0-10 б 

Хто оцінював Підпис 

1.       

2.       

3.       

4.       

5.       

2. ЗАЛІКОВИЙ ВИХОВНИЙ ЗАХІД 
№ 

п/п 

Дата  Клас Тема виховного заходу Оцінка 

0-10 б 

Хто оцінював Підпис 

1.   ________________________

______________ 

   

 

 

3. КОНСПЕКТИ ЗАЛІКОВИХ УРОКІВ 

№ 

п/п 

Дата  Клас Тема уроку Оцінка 

0-10 б 

Хто оцінював Підпис 

1.       

2.       

 

4. ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА УЧНЯ  

№ 

п/п 
Психолого-педагогічна характеристика 

учня (класу) 

Оцінка 

0-10 б 

Хто оцінював Підпис 

1.     

 

5. ЗАХИСТ ПРАКТИКИ  

№ 

п/п 
Захист практики Оцінка 

0-10 б 

Хто оцінював Підпис 

1.     

 

Підсумкова оцінка 

 

Сума ECTS Код Прописом Дата  Керівники практики Підписи 

 

____ 

 

____ 

 

____ 

 

_______ 

 

____ 

___________ 

___________ 

___________ 

___________ 

________ 

________ 

________ 

________ 

 


